



莱芜区建成162间“希望小屋”

总投资160多万元,全部由爱心企业和爱心人士捐助

记者 亓玉飞
通讯员 万京华

近日,济南莱芜区2022年度规划的24间“希望小屋”通过验收投入使用,为困境儿童创造了舒心健康的生活学习环境。

7月28日上午,在莱芜区鹏泉街道大山村惠继祥家里,志愿者们给惠继祥带来了被褥枕头等床上用品,并对新建成的“希望小屋”进行了环境检测。“我们第三方甲醛检测中心给希望小屋进行甲醛检测,让孩子住得安心,家长放心。”莱芜区志愿者王蕾说。

惠继祥的父亲去世多年,家里全靠母亲一个人支撑,还有年迈的爷爷奶奶。希望小屋通过验收后,他的生活和学习条件将大大改善,这座温馨的小屋成为他梦想启航的地方。

同村的王彤宇今年上初中,志愿者们了解到他家庭困难的情况后,将其列为帮扶对象。经过改造,原先杂乱的房屋,变成了漂亮的希望小屋,书桌、橱柜、小床一应俱全,干净整洁。

王彤宇的妈妈刘玉荣说:“原来房子非常脏乱,现在给我们建得这么好,里面有床有书架,还给孩子安了衣橱。非常感



“希望小屋”给孩子们创造了舒心健康的生活学习环境。

谢谢你们给孩子创造这么好的环境。”

“希望小屋”儿童关爱项目,由共青团莱芜区委及暖冬公益等联合开展,主要面向无独立居住和学习环境的8至14岁孤儿或事实孤儿、因灾因病离异单亲家庭儿童、残疾重病或者罕见病等“问题家庭”儿童等。2020年开始建设,目前已经建设完成和验收162家。

建一处小屋,圆一个梦想。162间“希望小屋”总投资160多万元,全部由爱心企业和社会爱

心人士捐助。各级团委对项目建设中粉刷墙面、更换门窗,铺装地面等各个施工环节严格把控,并配齐书桌、橱柜、小床等学习生活用具,确保“希望小屋”质量过硬、使用方便安全。

共青团莱芜区委副书记袁冬霞表示:“我们将继续做好希望小屋的后期跟踪服务,定期安排志愿者到每一个希望小屋家里去,对孩子进行学业辅导、心理疏导等方面的志愿服务活动,让孩子有一个健康的成长环境。”

莱芜区大王庄镇四合街村:

村庄环境美如画 文明乡风花正开

记者 亓玉飞 通讯员 张艺馨

一墙一文化,一墙一创意。莱芜区大王庄镇四合街村利用墙体进行主题绘画创作,将“五美四合”家风文化“种”上墙,不仅为美丽乡村添彩助力,也以通俗易懂的形式引导村民更好地传承传统文化。

“彩绘的主要内容除了学习强国,还有一些有关民风,后期还会有专门讲述四合街历史发展的,这是我们村正在打造的四合文化建设的重要组成部分。”该村党支部书记崔永介绍,彩绘墙契合村里开展的“四合”家风建设,利用墙体进行主题绘画创作,以通俗易懂的形式,引导村民更好地传承传统文化,也为美丽乡村建设添彩助力。

近来,四合街党支部从群众最关心、最迫切的工作抓起,集中力量实施硬化、亮化、美化等民心工程,整体改善村居环境,让全村年年有变化,年年有新貌。废弃的砖瓦以及破旧的坛罐物品,这些原本不起眼的物件被充分利用起来

打造村里的公共空间,既提升了沿路景观,也变成了老百姓休闲娱乐的驿站。村民房前屋后的空地、门前的水沟也都由村里统一规划布局,被郁郁葱葱的花草树木和造型别致的景观点缀成一幅优美的“乡村画”。

处处绿、路路洁、户户美,舒适优美的人居环境,如诗如画的田园风光和文明健康的精美墙绘,不仅装点了农家人的生活,让村庄发生着美丽嬗变,也提醒着每一位村民,以崭新的精神面貌创造幸福生活。



改善村居环境,年年有变化。

然后, 我在通向下一站的路上一路飞驰

- 期待周末的闲暇时光
- 轻松享受互联网生活贷来的便利
- 给亲人和朋友一些小惊喜
- 给自己一些小确幸

农行网捷贷

给不断超越的人生,一个加速度